
gift box：

manual：

183*157*317mm

diameter 37 mm

warning signs：
Предупреждение：

When you disconnect 
the safety net，be sure 
to check that the power
 is turned off.  

Be careful with use around
children and keep it out of 
their reach.

Перед снятием защитной
решетки, убедитесь,
что устройство выключено

Будте аккуратны
при использовании
рядом с детьми.
Держите устройство
вне их досягаемости.

NO.F5
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Tel 400-690-9695

Shenzhen MeCom Technology Co.,Ltd.

Room 301-315,3rd Floor,NEX ONE Building ,
Qingquan Road ,Sanlian Community,
Longhua District,Shenzhen
Shenzhen Yinma Intelligent Technology
Co., Ltd. 

。

Wind Speed Adjustment

First Grade：Press the button at first time, the 
second white indicator light is on

Second Grade：Press the button at second time, 
the 2nd and 3rd white lights are on

Third Grade：Press the button at third time, the 
2nd, 3rd, and 4th white lights are on

Turn Off The Fan：press the button at fourth time,
lights are off. 

Indicator Lights 
Display Status Automatic Rotation Indicator Lights 

Display Status Instructions
Press any grade bottom for 
1.5 seconds （till the first 
light is on） to turn on the 
automatic rotation, press 1.5 
seconds again to turn off it. 
While fans in rotation, wind 
speed can be adjustable by 
press again. In the third 
grade, press the button 
again to turn off the fan 
directly.

First Grade：The first two white 
lights are on

Second Grade：The first three 
white lights are on

Third Grade：The first four white 
lights are on

Turn Off The Fan：Lights are off

Wind Speed Adjustment And Indicator Lights Display Status

BATTERY STATUS AND INDICATOR DISPLAY DESCRIPTION：

 Indicator Light 

The red light flashes while it’s charging; the red light is on 
when fully charged; when the power is lower than 5%, the red light flashes rapidly, the indicator lights goes off until the battery is exhausted. 

Automatic Rotation And Indicator Lights Display Status

Button

DISASSEMBLY AND CLEANING

It’s disassembly by anticlockwise rotation from front fans mask, 
assembly by clockwise rotation from the bottom of mask line.！

124.5mm

Light OnLight Off

Регулировка скорости вентилятора

Первая
скорость：
Вторая
скорость：
Третья
скорость：
Выключение
вентилятора：

Первая
скорость：
Вторая
скорость：
Третья
скорость：
Выключение
вентилятора：

нажмите кнопку в третий раз,
2й, 3й и 4й белые индикаторы загорятся. 

нажмите кнопку один раз,
2й белый индикатор загорится. 

нажмите кнопку второй раз,
2й и 3й  белые индикаторы загорятся. 

нажмите кнопку в четвертый раз,
все индикаторы погаснут. 

Индикация
состояния

Индикация
состоянияАвтоматическая ротация Instructions

Нажмите кнопку в течение 
1,5 секунд (пока не 
загорится первый 
индикатор), чтобы включить 
автоматическое вращение, 
затем снова нажмите 1,5 
секунды, чтобы выключить 
его. Пока вентилятор 
поворачивается, мощность 
воздушного потока можно 
регулировать нажатием 
кнопки.

Горят первые два
индикатора

Горят первые три
индикатора

Горят четыре
индикатора

Индикаторы
не горят

Регулировка скорости вентиляторы и индикация режимов

ОПИСАНИЕ СОСТОЯНИЯ БАТАРЕИ И ИНДИКАТОРА：

Световые индикаторы

 Красный индикатор мигает во время зарядки; красный 
индикатор горит постоянно, когда устройство полностью заряжено; когда заряд ниже 5%, красный индикатор быстро мигает, 
индикатор гаснет, когда батарея полностью разрядилась.

Автоматическ ротация вентилятора и индикация режимов

Кнопка

Разборка и очистка

Для снятия защитной решетки поверните ее против часовой 
стрелки. Для установки – поверните по часовой стрелке. ！

Индикатор
не светится

Индикатор
светится

Use function board：

diameter 124.5mm
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Dear my friend

Hope your special day is bright 

and beautiful just l ike you

wishing you all the luck in the world.....

Thank you for your choice

About us

SOLOVE is a  li festyle brand with the concept 

of simple aesthetics.

Since 2013, in order to of fer our customers a more 

enjoyable living experience brought

by the technology, SOLOVE has always been adhering 

to a simple philosophy that is 

to create simple and aesthetic products.

Aesthet ic Products

Simple

Create Simple
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Do not use the fan near the source of heat, high voltage; and do not let children play the fan
or Hit the fan while using.
Do not dismount the fan by yourself or put it in wet place, as to avoid accidental injury. 
Do not use when front net is disassembled; and it will be dangerous to finger or other 
objects into net.
Do not let children under 10 use by themselves, do not touch fan blades with the fingers or
other objects.
Do not use the fan in electrostatic field, as the static electricity may cause harm to 
motherboard chip.
If the fan cannot be charged, please replace the charging adopter or charging
cable and try again.

Description of 
Pro-environment. 

The number in this mark 
indicates that the product 
has a 5-year 

pro-environment using period under 
normal condition. Some parts may 
also have the mark of 
pro-environment using period, shall 
be subject to the mark beyond of 
the years of pro-environment. 
According to the differences of 
models, the product may not include 
all components except the console. 
Please refer to the actual 
configuration of the product being 
sold.

Name And Content Of 
Hazardous Substances In Products.

x ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ

ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ

Pb Hg Cd Cr(VI) PBB PBDE

ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ

Name�
of
�part

Console

Package

Accessory

Shenzhen MeCom Technology Co.,Ltd.

Room 301-315, 3rd Floor, NEX ONE Building,
Qingquan Road , Sanlian Community, 
Longhua District, Shenzhen 

400-690-9695〔Te l e p h o n e〕

〔 A d d r e s s〕
〔Manufacturer 〕

5

Shenzhen Yinma Intelligent Technology 
Co., Ltd. 

〔P r o d u c e r〕

This form is edited in accordance 
with SJ/T 11364.
O: Indicates that the content of the 
hazardous substances in all 
homogeneous materials of the 
component is below the limit 
requirements specified in GB/T 
26572.
X Indicates that the content of the 
hazardous substance in at least 
one of the homogeneous materials 
of the component exceeds the 
requirements specified in GB/T 
26572, and currently there is no 
mature alternative in the industry 
and meets the EU RoHS directive 
environmental protection 
requirements.

Return & Exchange 
Registration

Notes of Returning & Exchange.
If you are not satisfied with our products, we promise a 7-day no reason to return and exchange services. 
In order to successfully complete the return, we hope you:

（Follow to join the exclusive service and extend the warranty for one month.）
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Reason For Return/Exchange：

Return/Exchange Address:

Special Remarks:

Purchase Account:

Contact number: (Please fill in the number of the original shipping address)

Quality Problems Wrong /Missed OtheBroken, Seven days no reason to return

Ruturn Exchange （Please indicate with”   ”）

If the product has quality problems, please contact the online customer service first or call the customer 
service hotline 400-690-9695 to explain the situation;
Ensure that there is no more than 7 days for no reason to return and exchange (calculated on the day 
of receipt of the express delivery);
Make sure that the goods, accessories, and packaging are complete and will not affect the 
secondary sales. If there are gifts, please return them together;
Please complete the return and exchange registration form and send it with the product;
We do not accept any form of express delivery that requires payment on delivery and do not accept 
ordinary mail.

。

Structure Chart.

User Manual 
Thank you very much for choosing us. Please read the manual

 carefully before using it, so as to use it correctly.
！

Removable safety net 
for easy cleaning

Please do not disassemble the fan blades and please do not wash the machine by 
water. Please clean the machine by wet tissue or dry dishcloth.

！

Rotate for separation 
and rotate the  opposite 
for installation

Fan Back Fan Front

Input TYPE-C

Power Switch Key
/Fan speed control
/Auto Rotation Function

Indicator

SOLOVE F5 Instruction.

Shaking Head Function/Indicator Status.

A Short press for the first time is the first 
gear, the wind is the smallest.

*Extended press for 1.5s,On / Off auto rotation function.Short press the power button to 
adjust the wind speed. When adjusting the wind speed, the white indicator light of the 
corresponding gear position is on.

B Short press for the second time is the 
second gear, the medium wind.

C Short press for the third time is the 
third gear, the maximum wind.

E Extended press the button for 1.5s in each speed while the fan will rotate automatically, 
and it will be off press again.

D Short press for the fourth time will 
turn off the fan.

60 ° left/right 
automatic 
head shaking

27 ° up/down 
height adjustment

When charging, the red light flashes. When the battery is fully charged, the red light 
will be on. When the power is lower than 5%, the red light flashes.
When the power is off, the first speed should be charged about 10~20 min before use, 
(Please ensure voltage is 5V and current above 1A), while it should be charged about 
half an hour before use second and third speed, to make sure the power is enough to 
be used.
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· Не используйте вентилятор вблизи источников тепла, высокого напряжения; 
не позволяйте детям играть в вентилятор; не бейте вентилятор во время 
использования.

· Не разбирайте вентилятор самостоятельно; не помещайте вентилятор во влажную 
среду,

· Не используйте со снятой защитной решеткой.
· Не позволяйте детям младше 10 лет пользоваться устройством самостоятельно, не 
трогайте лопасти работающего вентилятора пальцами или другими предметами.

· Не используйте вентилятор в электростатическом поле, так как статическое 
электричество может повредить электронные компоненты устройства.

· Если вентилятор не заряжается, пожалуйста, замените зарядное устройство или 
кабель и попробуйте еще раз.

Внешний вид

Съемная защитная
сетка.

Для удобной очистки

Пожалуйста, не разбирайте двигатель вентилятора и не мойте вентилятор водой. 
Пожалуйста, протрирайте вентилятор влажной салфеткой или сухой тряпкой.

！

Вид сзади Вид спереди

Разъем TYPE-C

Кнопка включения
/Управление
скоростью
вентилятора
/Функция
автоматической
ротации

Индикаторы

Руководство пользователя

！ Благодарим за ваш выбор нашей продукции.
Пожалуйста, внимательно прочитайте руководство пользователя 

и обращайтесь к нему в случае возникновения вопросов.

Повернуть против часовой
стрелки для снятия 
и повернуть по часовой
стрелке для установки

Использование SOLOVE F5

Функция автовращения/Индикатор состояния

A Коротко нажмите один раз для 

включения первой скорости. Сила 

воздушного потока минимальная.

* Продолжительное нажатие в течение 1,5 с вкл / выкл. функцию автоматического 
поворота. Короткое нажатие на кнопку питания изменяет силу воздушного потока.
При регулировке горят белые индикаторы соответствующей скорости.

B Коротко нажмите второй раз для 

включения второй скорости. Сила 

воздушного потока средняя.

C Коротко нажмите третий раз для 

включения второй скорости. Сила 

воздушного потока максимальная.

E Нажмите и удерживайте кнопку в течение 1,5 с на любой скорости, для включения  
автоматического вращения вентилятора. Нажмите второй раз в течении 1,5 с для 
выключения автоматического вращения.

D Коротко нажмите четвертый 

раз для выключения 

вентилятора.

60 °
автоматическое
вращение

Регулировка
высоты 27 ° 

При зарядке мигает красный индикатор. Когда аккумулятор полностью 
зарядится, красный индикатор будет гореть непрерывно. Когда уровень заряда 
ниже 5%, красный индикатор будет мигать.
Перед использованием на первой скорости батарея должна заряжаться 10 ~ 
20 минут до начала использования (пожалуйста, убедитесь, что напряжение 
составляет 5 В и ток выше 1 А), для использования второй и третьей скорости 
батарея должна заряжаться примерно полчаса до включения.

черный розовый белый

Возврат и обмен

Примечания о возврате и обмене.
Если вы не удовлетворены нашими продуктами, мы обещаем в течение 7 дней вернуть 
деньги без выяснения причин 
Чтобы успешно сделать возврат, мы надеемся, что вы:

（Зарегистрируйтесь, чтобы присоединиться к эксклюзивному сервису и продлить гарантию на один месяц.）
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Причина возврата / обмена:

Адрес возврата / обмена:

Особые замечания:

Место покупки:

Контактный номер: (Пожалуйста, заполните номер реального адреса доставки)

Проблема качества Неподходящее ИнаяПоломка, 7 дней без объяснения причины

Возврат Обмен （Отметьте”   ”）

Если у продукта есть проблемы с качеством, сначала свяжитесь с онлайн-службой поддержки клиентов или 
позвоните по горячей линии обслуживания клиентов 400-690-9695, чтобы объяснить ситуацию;
Убедитесь, что не прошло более 7 дней для возврата без объяснения причины (рассчитывается в день 
получения экспресс-доставки);
Убедитесь, что товары, аксессуары и упаковка полностью в наличии. Если к покупке прилагался  подарок, 
пожалуйста, так же верните его;
Пожалуйста, заполните форму возврата и обмена и отправьте ее вместе с продуктом;
Мы не принимаем какие-либо формы экспресс-доставки, которые требуют оплаты при доставке, и не 
принимаем обычной почтой.

。
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Наше видение:

Продукция Solove становится частью жизни 

0,3 миллиардов представителей 

среднего класса и дарит им 

более высокое качество жизни

Наша миссия:

Мы без устали проектируем и разрабатываем 

отличные продукты, которые просты 

в использовании и, в то же время, эстетичны. 

Пусть каждый наслаждается высоким качеством

жизни благодаря этим технологиям.

*Меньше, Но Лучше

x ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ

ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ

Pb Hg Cd Cr(VI) PBB PBDE

ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ ｏ

Часть

Корпус

Упаковка

Аксессуары

5Экологическая
Инструкция

Число в этой 
отметке 
указывает на то, 

что продукт в течении 
5 лет не нанесет вред 
окружающей среде, 
при использовании в 
нормальных условиях. 
Некоторые части могут 
также иметь знак 
периода в течении 
которого они не 
нанесут вред 
окружающей среде. 
В зависимости от 
различий моделей, 
продукт может 
включать не все 
компоненты, кроме 
корпуса.
Пожалуйста, 
руководствуйтесь 
фактической 
конфигурацией 
купленного продукта.

Наименование и содержание
Опасных веществ в продукте

Эта форма заполняется в 
соответствии с SJ / T 11364.
O: указывает на то, что 
содержание опасных 
веществ во всех 
однородных материалах 
компонента ниже 
предельных требований, 
указанных в GB / T 26572.
X ： Указывает, что 
содержание опасного 
вещества, по крайней мере, 
в одном из гомогенных 
материалов компонента 
превышает требования, 
указанные в GB / T 26572, и 
в настоящее время в 
отрасли не существует 
продуманной альтернативы, 
и оно соответствует 
требованиям директивы ЕС 
RoHS по защите 
окружающей среды. ,
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Дорогие друзья, в этот светлый день 

мы желаем всем счастья во всем мире 

Спасибо за ваш выбор
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Наименование производителя: Шэньчжэнь МиКом Технолоджи Co., Ltd.

Адрес производителя: Комната 301-315, 3-й этаж, 
здание Некс Уан, Qingquan Road, Санляньская община, 
Район Лонхуа, Шэньчжэнь
Производитель: Шэньчжэнь 
Юнма Интелиджент Технолоджи Co., Ltd
Teл.: 400-690-9695

Наименование производителя: 
Шэньчжэнь МиКом Технолоджи Co., Ltd.

Адрес производителя: Комната 301-315, 
3-й этаж, здание Некс Уан, Qingquan Road, 
Санляньская община, 
Район Лонхуа, Шэньчжэнь
Производитель: Шэньчжэнь 
Юнма Интелиджент Технолоджи Co., Ltd
Teл.: 400-690-9695

Gently slide up to open a long-lost surprise

Аккуратно потяните вверх чтобы открыть 
долгожданный сюрприз


